

江西服装学院 2019 年双创导师师资专项培训班结业式圆满落幕

5 月 22 日，我校创业学院在 798 东一栋三楼多媒体教室举办了江西服装学院 2019 年创新创业导师师资专项培训班结业仪式。校长助理兼创业学院院长易城、人事处副处长曾冬秀、创业学院院长助理孟安然、教研室主任俞贤宽及本期培训班所有参训教师参加了结业仪式。



本期创新创业导师培训班从 2019 年 4 月 16 到 4 月 28 日，先后邀请了邓小朱等校外 6 位双创教育专家授课，经过课堂考勤、课程作业、综合考核等环节最终从参训的 68 位教师中评审出符合结业标准的 44 位老师予以结业，同时颁发江西服装学院创新创业导师证书。

教师代表高磊在结业仪式上发言，他表示通过参加此次双创导师师资培训班学习，让他全面而系统地了解双创大赛，让他知道如何挖掘学生的创新点，如何写出一份完整的创业计划书等，

他希望在今后能够有更多的学习平台，在指导学生项目工作中能与各位老师多交流探讨，共同为我校创新创业教育工作做出贡献，力争在各类双创比赛中取得优异成绩！



最后，校长助理兼创业学院院长易城在总结讲话中，对报名并坚持利用业余时间完成本期双创导师师资培训班的老师们予以了肯定，并指出此次师资培训班的开展，优化了我校双创教师师资结构，提高了教师专业能力和教育教学能力的同时，对创新创业教育的认识和项目的指导有了更全面的认识和了解。希望各位老师能够结合专业，落实项目指导，以自身视角学习创新创业教育，真正做到专业教育与创新创业教育深度融合；同时也希望能够在今后的创新创业大赛中有所突破，斩获佳绩！

此次创新创业教育师资专项培训班，打造了一批创新创业教育骨干教师队伍，更新了教师的创新创业教育教学理念，提升创

新创业的教育教学能力，使我院创新创业教育工作扎实稳步推进。